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Ξεκινά και η ανάπλαση και διαμόρφωση στην πλατεία Νέας Σαμψούντας με την υπογραφή

του Δημάρχου Νίκου Γεωργάκου

Ακόμα μία προγραμματική δέσμευση της Δημοτικής Αρχής του Συνδυασμού «Δήμος της Καρδιάς

μας!» γίνεται πράξη και έργο. Συγκεκριμένα εντάχθηκε στο Πράσινο Ταμείο και πιο αναλυτικά στο

μέτρο 2 «Παρεμβάσεις στον αστικό χώρο», η πρόταση που υπέβαλε ο Δήμος Πρέβεζας για την

κατασκευή του έργου «Διαμόρφωση Πλατείας Νέας Σαμψούντας».

Η χρηματοδότηση ανέρχεται  στο ποσό των 185.386 €,  ενώ το έργο περιλαμβάνει  τη συνολική

ανάπλαση της πλατείας στη Νέα Σαμψούντα Δ.Ε Ζαλόγγου καθώς και τη δημιουργία ενός χώρου

αναψυχής και πραγματοποίησης πολιτιστικών εκδηλώσεων.

Πιο συγκεκριμένα η μελέτη περιλαμβάνει:

Καθαίρεση κάθε υφιστάμενης κατασκευής στην πλατεία (παγκάκια, τοιχία,επιστρώσεις κλπ.) εκτός

των δύο μνημείων που παραμένουν ως έχουν,  κατασκευή υπαίθριου θεάτρου στη βορειοδυτική

πλευρά  της  πλατείας,  νέες  φυτεύσεις  και  εγκατάσταση  αρδευτικού  συστήματος,  κατασκευή

περγκόλων  και  σκιάστρων,  κατασκευή  καθιστικών,  ανακατασκευή  της  περιμετρικής

περιτοίχισης,κατασκευή  νέων  επιστρώσεων πλακιδίων  με  διαφορετικό  σχεδιασμό  τοποθέτησης,

αναδιαμόρφωση  της  υπάρχουσας  παιδικής  χαράς  με  σύγχρονες  προδιαγραφές  ώστε  να

αποφευχθούν  τυχόν  ατυχήματα  καθώς  και  εγκατάσταση  νέου  δικτύου  ηλεκτροφωτισμού

(φωτιστικοί στύλοι και ενδοδαπέδιος φωτισμός).
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Ο Δήμαρχος Πρέβεζας κ. Νίκος Γεωργάκος και επικεφαλής του Συνδυασμού της Δημοτικής Αρχής

«Δήμος της Καρδιάς μας!» ανέφερε:

«Μία  ακόμα δέσμευσή μας  μετατρέπεται  σε  έργο αναβάθμισης  της  ποιότητας  ζωής  όλων των

Δημοτών  και  αυτό  σε  κάθε  γωνιά  του  Δήμου  μας.  Με  την  ένταξη  στο  Πράσινο  Ταμείο  της

ολοκληρωμένης  πρότασης  μας  για  την  ανάπλαση  και  τη  διαμόρφωση  της  πλατείας  στη  Νέα

Σαμψούντα,  αξιοποιείται  ουσιαστικά  και  λειτουργικά  ο  χώρος  και  μετατρέπεται  σε  σημείο

αναφοράς αλλά και αξιοποίησης για τη δραστήρια τοπική κοινωνία. 

Εμείς  μιλάμε και  απαντάμε με τα έργα μας και συνεχίζουμε να εργαζόμαστε συστηματικά και

αδιάλειπτα για την αναβάθμιση όλων των Τοπικών μας Κοινοτήτων σε κάθε Δημοτική Ενότητα, με

έργο και αποτέλεσμα και αυτό θα πράξουμε έως και την τελευταία ημέρα της πρώτης θητείας μας,

χτίζοντας  την  ανανέωση  της  εμπιστοσύνης  όλων  των  Δημοτών  στη  συνέχιση  αλλά  και  στην

ολοκλήρωση του οράματος της Πρέβεζας που άλλαξε με εξωστρέφεια και όραμα και που αλλάζει

βρισκόμενη επιτέλους εντός του χάρτη των εξελίξεων.

Σχετικά με το συγκεκριμένο έργο στόχος μας είναι η Νέα Σαμψούντα, ένας τόπος με ιδιαίτερη

παράδοση και  ρίζες  από τον  ελληνισμό  του  Πόντου και  της  Μικράς  Ασίας  να  αποκτήσει  μια

σύγχρονη και καλαίσθητη πλατεία. 

Επιδίωξή μας είναι οι δημότες αλλά και οι επισκέπτες της όμορφης Κοινότητας να απολαμβάνουν

στιγμές  ξεκούρασης  και  αναψυχής  και  συνάμα  να  παρακολουθούν  τις  πολλές  εκδηλώσεις  που

πραγματοποιούνται στην περιοχή κρατώντας ζωντανή και μεταλαμπαδεύοντας την παράδοση στις

επόμενες γενιές».
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